
Estado Finalizado
Finalizado en lunes, 26 de julio de 2021, 17:07

Tiempo empleado 34 segundos
Puntos 5,00/20,00

Calificación 2,50 de 10,00 (25%)

Comentario -
No Apto

Pregunta 1

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El útero grávido alcanza una altura de:
Seleccione una:

a. 7-8 centímetros. 
b. 15-20 centímetros. 
c. 32-35 centímetros. 
d. 47-50 centímetros. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios ginecológicos.
La respuesta correcta es: 32-35 centímetros.

Pregunta 2

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué causa la falta de lubricación vaginal en el puerperio en las mujeres que lactan?
Seleccione una:

a. La falta de estímulo estrogénico. 
b. Los niveles elevados de prolactina. 
c. El reflejo de Ferguson. 
d. El descenso brusco de la progesterona. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios ginecológicos.
La respuesta correcta es: La falta de estímulo estrogénico.

Pregunta 3

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuál de los siguientes es un factor de riesgo en el puerperio?
Seleccione una:

a. Parto prolongado. 
b. Parto precipitado. 
c. Toxemia. 
d. Todas son correctas. 

Retroalimentación

Epígrafe Factores de riesgo.
La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 4

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿A partir de qué momento los loquios han de dejar de ser rojos?
Seleccione una:

a. A las 24 horas. 
b. A los 3-4 días. 
c. A los 5-6 días. 
d. A los 7-9 días. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios ginecológicos.
La respuesta correcta es: A los 3-4 días.

Pregunta 5

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Tras el parto el útero vuelve al nivel periumbilical, ¿en qué momento?
Seleccione una:

a. A las 12 horas. 
b. A las 48 horas. 
c. A los 3-5 días. 
d. Tras la primera semana. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios ginecológicos.
La respuesta correcta es: A las 48 horas.



Pregunta 6

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuándo se recupera habitualmente el peso previo a la gestación, si el aumento durante esta no 
superó los 12-13 kg?
Seleccione una:

a. En la etapa media del puerperio. 
b. Al final del puerperio. 
c. A los 6 meses tras el parto. 
d. Al año de dar a luz. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios extraginecológicos.
La respuesta correcta es: Al final del puerperio.

Pregunta 7

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿En qué etapa del puerperio actúan los mecanismos involutivos y comienza la lactancia?
Seleccione una:

a. En la comprendida entre el fin del puerperio inmediato y los 7-10 días postparto. 
b. En el clínico. 
c. En el precoz. 
d. Todas son correctas. 

Retroalimentación

Epígrafe Etapas.
La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 8

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿En qué momento suele desaparecer la tristeza postparto en la mayoría de puérperas?
Seleccione una:

a. En la primera semana. 
b. A los 15 días. 
c. Al mes. 



d. Viene para quedarse, no se irá nunca. 

Retroalimentación

Epígrafe Adaptación psicológica.
La respuesta correcta es: En la primera semana.

Pregunta 9

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuándo se alcanza tras el parto el valor normal del volumen sanguíneo?
Seleccione una:

a. En las primeras 6 horas. 
b. En las primeras 24-48 horas. 
c. A la segunda semana. 
d. En la 6ª semana. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios extraginecológicos.
La respuesta correcta es: A la segunda semana.

Pregunta 10

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿De qué color son los loquios serosa?
Seleccione una:

a. Rojos. 
b. Rosados. 
c. Blanco-amarillento. 
d. Transparentes. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios ginecológicos.
La respuesta correcta es: Rosados.

Pregunta 11

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los cambios fisiológicos respiratorios en el postparto hacen que:



Seleccione una:
a. Aparezca alcalosis respiratoria. 
b. Desaparezca la alcalosis respiratoria. 
c. Aparezca acidosis respiratoria. 
d. Desaparezca la acidosis respiratoria. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios extraginecológicos.
La respuesta correcta es: Desaparezca la alcalosis respiratoria.

Pregunta 12

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuánto dura el puerperio inmediato?
Seleccione una:

a. 2 horas. 
b. 24 horas. 
c. 3-4 días. 
d. 7 días. 

Retroalimentación

Epígrafe Etapas.
La respuesta correcta es: 24 horas.

Pregunta 13

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Según Reva Rubin, ¿en qué etapa de adaptación la madre se manifiesta pasiva y dependiente y se 
preocupa esencialmente de sus necesidades?
Seleccione una:

a. En la de aceptación. 
b. En la de desasosiego. 
c. En la de transición o apoyo. 
d. En la de abandono. 

Retroalimentación

Epígrafe Adaptación psicológica / Etapas de adaptación.
La respuesta correcta es: En la de aceptación.



Pregunta 14

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cómo se denomina la secreción inicial de la mama?
Seleccione una:

a. Seroma. 
b. Calostro. 
c. Leche de iniciación. 
d. Secreción de Ferguson. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios ginecológicos.
La respuesta correcta es: Calostro.

Pregunta 15

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué duración suele tener el puerperio?
Seleccione una:

a. 6-8 semanas. 
b. 10-12 semanas. 
c. 16 semanas. 
d. 20-24 semanas. 

Retroalimentación

Epígrafe Puerperio normal. Definición.
La respuesta correcta es: 6-8 semanas.

Pregunta 16

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuándo finalizan los loquios?
Seleccione una:

a. A los 7-10 días. 
b. A los 12-15 días. 
c. A los 21 días aproximadamente. 
d. Al mes y una semana (cuarentena). 



Retroalimentación

Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios ginecológicos.
La respuesta correcta es: A los 21 días aproximadamente.

Pregunta 17

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué periodo sería el de máximo riesgo de insuficiencia cardiaca en mujeres con enfermedad 
cardiaca o reserva cardiaca limitada?
Seleccione una:

a. Las 2 primeras semanas postparto. 
b. Las 4 primeras semanas postparto. 
c. Las 6 primeras semanas postparto. 
d. Las 8 primeras semanas postparto. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios extraginecológicos.
La respuesta correcta es: Las 2 primeras semanas postparto.

Pregunta 18

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Tras el parto, ¿cuándo deja de palparse el útero a nivel abdominal por descender su fondo hasta por 
debajo de la sínfisis púbica?
Seleccione una:

a. 3º día. 
b. 8º día. 
c. 10º día. 
d. 3º semana. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios ginecológicos.
La respuesta correcta es: 10º día.

Pregunta 19

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

Durante las primeras doce horas postparto continúan produciéndose contracciones uterinas rítmicas,
cuya función es muy importante para cohibir la hemorragia y expulsar los coágulos del interior del 
útero. Señala la opción incorrecta:
Seleccione una:

a. Estas contracciones uterinas disminuyen progresivamente en periodicidad e intensidad durante 
los días posteriores al parto. 

b. Son más frecuentes en las multíparas. 
c. En las mujeres que lactan, estas contracciones disminuyen en intensidad. 
d. En las mujeres que lactan, estas contracciones aumentan en frecuencia. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios ginecológicos.
La respuesta correcta es: En las mujeres que lactan, estas contracciones disminuyen en intensidad.

Pregunta 20

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuándo se cierra el OCI tras el parto?
Seleccione una:

a. A las 2 horas. 
b. A las 6-8 horas. 
c. A las 24-48 horas. 
d. A los 10-12 días. 

Retroalimentación

Epígrafe Cambios fisiológicos / Cambios ginecológicos.
La respuesta correcta es: A los 10-12 días.
Finalizar revisión

Ir a... 

Salta <span id="mod_quiz_navblock_title">Navegación por el cuestionario</span> 

Navegación por el cuestionario

https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2048954&cmid=94549#sb-1
https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=94549
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